

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Papp Tamás
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

Előterjesztés a Környezetvédelmi Program éves felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ (1) bekezdés b) pontja értelmében 2004. évben kidolgozásra került Sajószentpéter Város Környezetvédelmi Programja, melyet a Képviselő-testület az 55/2005. (II. 17.) határozatával fogadott el.

A Környezetvédelmi Program szakértői szintű felülvizsgálatát legalább 5 évente el kell végezni, amit 2013. február hónapban teljesítettünk.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 51.§ (3) bekezdése szerint: „A lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.”

A Környezetvédelmi Program éves felülvizsgálatát elvégeztük, mely alapján a programban kitűzött célok és feladatok megvalósítása 2013. évben az alábbiak szerint alakultak:

Levegőtisztaság-védelem: A TSKK-hoz és Bölcsödéhez vezető útszakaszt megszelesítettük és újra aszfaltoztuk 812 m² felületen. Újraaszfaltoztuk a Harica utca 7-8. számú társasház előtti útszakaszt 470 m² felületen. Felújítottuk a Bartók Béla, Váci Mihály, Ibolya, Wesselényi, Fecske, Aranyeső, Eperjesi, Berzsényi Dániel, Bánkút, Margit kapu és Turulhoz vezető utcák zúzottkő burkolatait összesen 2460fm hosszban. Elkészítettük a Gedely, Eperjesi, Rezeda, Munkácsy, Kazinczy és Dankó Pista utcák aszfalt burkolatai mellé a zúzottkő padkákat 1720fm hosszban. Kikátyúztuk az aszfaltburkolatú útjainkat 500 m² felületen. A mezőgazdasági utak burkolatát 1600 fm hosszban kijavítottuk.

Eredmény: A beruházások, felújítások eredményeként csökkenteni tudtuk a szállópor koncentrációját.

Földvédelem: Az Üvegyári, Bartók Béla, Váci Mihály, Csurgai utcák és a Kavicsbányai tavakhoz vezető út mellől 936 m³ illegális hulladékot, szemetet szállítottunk el. Az eróziós hatások megakadályozása érdekében az önkormányzatunk tulajdonában lévő erdőben 15 000 facsometét ültettünk el.

Eredmény: A munkák eredményeként csökkentettük a földterületek elszennyeződését és a facsometék ültetésével hozzájárultunk a levegő tisztaság fokozásához, javítottuk az erózió által okozott negatív folyamatokat.

Települési környezet tisztaságának védelme

A köztisztasági helyzet javítása érdekében a Városgondnokság egész évben folyamatosan takarította a közterületeinket, melynek eredményeként a talajba jutható káros anyagok csökkentésével, egészséges környezetet teremtettünk. Az illegális hulladék lerakás következményeiről folyamatosan tájékoztattuk a lakosságot.

Eredmény: Tevékenységünkkel példát mutattunk a polgároknak, a renddel és tisztasággal talán elősegítjük, hogy a lakosság se használja közterületeinket illegális lerakóhelynek.

Kommunális hulladékkezelés: Szemétygyűjtő edényeket gyártottunk és helyeztünk ki a város frekvenciáltabb helyein. A hulladékudvar tervei elkészültek.

Eredmény: A városi közterületeken a több hulladékgyűjtő kihelyezésével javult a köztisztaság, amely tevékenységünket 2014. évben is folytatjuk.

Kommunális szennyvízkezelés, -gyűjtés, -elvezetés, -tisztítás: Elkészült az Ibolya telepi szennyvízcsatorna hálózat rekonstrukciójának terve. A terv jelenleg engedélyeztetés alatt áll, az engedély kiadása után lehetőség nyílik a már majdnem működésképtelen hálózat rekonstrukciójára.
Eredmény: Ezzel megteremtődik a biztonságos közszolgáltatás feltétele.

Csapadékvíz elvezetés: A Kassai és Kandó Kálmán utcákban előregyártott beton mederelemekkel leburkoltuk a vízvezető árkokat 1 026 fm hosszban. Kitakarítottunk 268 db víznyelőt. A Móra F. utcai Tagóvodában kitisztítottuk a vízvezető folyókákat. A Kristály Étterem épületéről lejövvő csapadékvíz szakszerű elvezetése érdekében fel lettek újítva az épület bádogos munkái.
Eredmény: Ezekkel is csökkentek a város belvízvédelmi gondjai.

Zöldterület gazdálkodás: A meglévő települési zöldfelületeket a Városgondnokság egész évben megfelelően, szakszerűen gondozta. A füves területek nyírása rendszeresen megtörtént, amivel megakadályoztuk az allergén növények elterjedését. A tervszerű virágosítási programokkal növeltük a zöld felületek esztétikai megjelenését.

Helyi közlekedésszervezés: 26 db elsőbbségadás kötelező és STOP jelzőtáblát pótolunk. A 26-os főút útsatlakozásainál az elsőbbségadás kötelező és STOP útburkolati jeleket felfestettük és útbaigazító táblákat helyeztünk el. A Madách utca 9. és 9/A. számú ingatlanok előtt elbontottuk a balesetveszélyes járdát, és helyette új járdát építettünk. A Kossuth Lajos utca 169. szám alatti hűsolt előtt a közterületet letérköveztük. Kerékpártárolókat gyártottunk, és helyeztünk ki a város frekvenciáltabb helyein.

Eredmény: A fenti munkák elvégzésével biztonságosabbá tettük a gyalogos, kerékpáros és gépjármű közlekedést.

Energiagazdálkodás: A Polgármesteri Hivatal hűtő-fűtő rendszerében ki lett cserélve a kompresszor, a Kossuth u. 155. bérleményben ki lett javítva a gázkészülék, a Kossuth u. 179. 3/2. önkormányzati lakásban kazáncsere történt, a Petőfi u. 4. 3/1. önkormányzati lakásban javítva lett a kazán és a tűzhely, tartalékelzáró lett beépítve a Tárna u. 13 2. lh. 4/4. sz. önkormányzati lakásban.

A Móra F. utcai Tagóvodában a következő munkákat végeztük el: nyílászáró csere a foglalkoztatóban, a tető szigetelésének és a tetőfelülvilágító fedésének felújítása. A Városgondnokság épületében és a Semmelweis utcai Tagóvodában le lett hőszigetelve a padlás. A Kristály Étteremben felújításra kerültek a szellőzőgépek, elkészült a homlokzat szigetelése, megcsináltuk a tetőszigetelést, ki lettek cserélve a homlokzati nyílászárók. Nyílászárókat cseréltünk a Péch Antal út 12. I. Lh. 3/4. és a Tárna út I. Lh. 4/4. számú önkormányzati lakásokban.

Eredmény: A fenti intézkedésekkel csökkent az önkormányzat energiafogyasztása, ezzel csökkent a légszennyezettség, a CO₂ (szén-monoxid) kibocsátás.

Rendkívüli környezetveszélyeztetés elhárításának és a környezetkárosodás csökkentése:

A városi riasztó-szirénarendszer felülvizsgálata, a szirénák kipróbálása többször megtörtént. A szállópor megengedetnél nagyobb koncentrációja esetén a szokásos módon az önkormányzati rendeletben foglaltak szerint tájékoztattuk a lakosságot, ezzel óvtuk az egészségüket.

Épített környezet védelme: A Móra Ferenc utcai Tagóvodában lefestettük a kerítést, felújítottuk az előtetőt és az udvari játékokat. Elbontottuk a Kossuth út 193. szám alatti volt Gyermekek Házát és az MSK tornacsarnok melletti melléképületet. A Semmelweis utcai Tagóvodában felújítottuk az előtetőt és lefestettük a kerítést. A Kristály Étteremben felújítottuk és lefestettük a kerítést. Ülőpadokat, hirdető táblákat, és virágládákat helyeztünk ki a város frekvenciáltabb helyein.

Eredmény: A fenti munkák elvégzésével javítottuk a városképet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Sajószentpéter Város Környezetvédelmi Programjának éves felülvizsgálatát elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2014. április 17.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2014. (IV.30.) határozata
a Környezetvédelmi Program éves felülvizsgálatáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Sajószentpéter Város Környezetvédelmi Programjának éves felülvizsgálatát elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos